
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA  DA  SESSÃO  SOLENE  DE  POSSE  DE  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA 

SUBSTITUTO, APROVADO NO VIII CONCURSO DE INGRESSO NA CARREIRA 

DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS.

Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e dez (23.04.2010), às onze horas 

(11h),  na  Sala  de  Reuniões  do  Gabinete  do  Procurador-Geral  de  Justiça  do 

Ministério Público do Estado do Tocantins, reuniu-se o Colégio de Procuradores de 

Justiça para a Sessão Solene de Posse de Promotor de Justiça Substituto,  sob a 

presidência do Dr.  Clenan Renaut de Melo Pereira,  Procurador-Geral  de Justiça. 

Compareceram ao  ato  os  Drs.  Leila  da  Costa  Vilela  Magalhães,  José  Omar  de 

Almeida Júnior, João Rodrigues Filho e Cesar Augusto Margarido Zaratin, Membros 

do Colegiado. Constatou-se, ainda, as presenças do Dr. Célio Sousa Rocha, Chefe 

de Gabinete, e dos Drs. Nilomar dos Santos Farias, Marcia Regina Buso Rodrigues, 

André  Ramos Varanda  e  Thaís  Cairo  Souza  Lopes,  Promotores  de  Justiça.  De 

início, o Presidente nomeou a Dra. Leila Vilela como Secretária ad hoc. Em seguida, 

a  palavra  foi  cedida  ao  empossando,  que  prestou  o  juramento  legal, 

comprometendo-se a “desempenhar com retidão os deveres do cargo e cumprir as 

Constituições e as leis”. Logo após, a Secretária  ad hoc do Colegiado procedeu à 

leitura  do  Termo  de  Posse  do  Dr.  Marcelo  Domingos  Mansour ao  cargo  de 

Promotor de Justiça Substituto, aprovado no VIII Concurso para Ingresso na Carreira 

do Ministério Público do Estado do Tocantins,  que assinou o respectivo termo e 

apresentou, no ato, sua declaração de bens. Com a palavra, o empossado, que já 

exercia o mesmo cargo no Estado de Rondônia, cumprimentou a todos os presentes 

e disse sentir-se realizado em ser Promotor de Justiça, pois sente-se feliz em servir 

à sociedade e atender aos seus anseios. Em seguida, o Dr. João Rodrigues, em 

nome da  Associação  Tocantinense  do  Ministério  Público  –  ATMP,  e  os  demais 

Procuradores  de  Justiça  presentes  deram  as  boas-vindas  ao  empossado, 

colocando-se  à  disposição  para  contribuir  no  desempenho  de  suas  funções  e 

destacando a importância de uma atuação efetiva por parte do Ministério Público em 
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prol  da  sociedade  tocantinense.  Por  fim,  o  Presidente  fez  seu  pronunciamento, 

registrando que o Ministério  Público encontra-se orgulhoso por  receber  mais um 

nobre promotor para integrar os quadros da Instituição. Desejou, ainda, sucesso, e 

que o empossado adote o Tocantins como sua nova casa. Nada mais havendo, deu-

se por encerrada a presente sessão às onze horas e trinta minutos (11h30min), do 

que,  para  constar,  eu,_________,  Leila  da  Costa  Vilela  Magalhães,  lavrei  a 

presente, que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                Leila da Costa Vilela Magalhães 

José Omar de Almeida Júnior                                                      João Rodrigues Filho 

Cesar Augusto Margarido Zaratin
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